



中国游客眼中 韩国“最好客”

韩在华增设签证中心并研究免签可行性

一份最新调查报告结果显示，在中国游客眼中，韩国是对外国游客态度最亲切的旅游目的地。

这项调查由一家知名的全球酒店预订网发起，对中国游客眼中的旅游目的地和酒店住宿费等话题进行调查，并于9月6日公布统计结果。结果显示，在“哪个国家对外国游客最亲切”这一问题上，韩国得到14%受访者的“选票”，排名首位。继韩国后，泰国的热情态度得到9%受访者的肯定，排名第二；日本则被7%的受访者选为最好客国家，排名第三。

这一网站同时对2014年中国大陆游客酒店预订信息进行汇总分析，列出“最受欢迎旅游目的地”榜单。排在前5位的分别是美国、泰国、香港、日本和台湾，韩国排名第6。

随着中国赴韩游客不断增多，韩国决定在中国增设签证中心，以便向中国人提供更快捷的签证办理服务。据韩国法务部和外交部6日消息，韩国在广州和青岛开设的签证申请中心将于14日起正式启用。

这两家签证中心将由韩国最大旅行社哈拿多乐旅游公司运

营，代办访韩签证（不包括外交、公务、团体签证）的接收、交付业务，并提供相关咨询。不过，签证审批工作仍由韩国驻华领事负责。

韩联社说，韩国政府之所以把领事馆部分签证业务“外包”给民间企业，是因为访韩中国游客数量近年来大幅增加，签证签发时间也因此拖延。新的签证中心启用后将有望改善这一状况。

韩国政府官员表示，韩国方面将分析广州和青岛签证申请中心的运营情况，如果需要，可能会在中国全境设立签证申请中心。

韩国外交部官员说，韩国正研究对中国游客实行免签政策。该官员说，外交部已请国际移民组织下属研究中心撰写一份有关免签可能性的报告，要求10月底之前提交。

去年全年，访问韩国的中国人共达633.5万多人次，韩国驻华外交机构签证发放量达331万多个，同比增长50%以上。同期，访问中国的韩国人约为410万人次。 据新华社

想追女神？常让她笑！

想追到心中的“女神”？除了送礼物之外，千万别忘了重要的一点：经常给她讲笑话！

美国堪萨斯大学心理学家杰弗里·霍尔让志愿者进行“相亲实验”，他发现，幽默对于男女的作用不同。在女生看来，幽默代表男生性格外向，而非聪明。女生们通常认为，幽默是衡量未来生活的“指示器”，能让自己开心的男生会带来幸福。而男生用幽默检验女生对他们是否感兴趣。若是女生对自己的笑话无动于衷，那也没有什么继续交谈下去的必要了。

若是每次讲笑话都能让女生开怀大笑，那么两人关系更进一步也是自然而然的事情。不过，幽默对女生来说没有这个作用。经常讲笑话的女生并不能凭此赢得爱人的“芳心”。 据新华社

“蜂态”让您室内养蜂

想像过在室内养蜜蜂吗？美国一家名为“生动室内”的初创企业开发出一种室内蜂房，既是墙饰，又能让人把蜜蜂当宠物养。

公司给这种蜂房取名“蜂态”，它既不像传统蜂箱那么大，又给蜂群提供了足够它们筑蜂巢的空间。它呈六边形，木质，上部有喂食口，下部有类似小抽屉的结构收集蜂群产生的废物，向外一侧为玻璃，方便主人随时查看蜂群的状态，侧面有滑动口连接透明管子，方便蜜蜂进出。

“蜂态”里的蜜蜂已经预装，购买者只需把它买回家，挂在墙上就行了。考虑到室内的人造光可能干扰蜜蜂的生物钟，用于观测的玻璃也采用了能过滤红光的品种。

“生动室内”的创始人之一麦克·扎恩格说，“蜂态”最吸引人的一点就是，你在家就能吃上新鲜蜂蜜。扎恩格和他的小伙伴们做出了“蜂态”的三个原始样本，现在正在开展众筹。 据新华社

手机应用预测未来长相

想知道你的孩子将来长什么样吗？英国布拉德福德大学视觉计算中心的哈桑·乌盖尔教授带领团队开发出面部识别软件，通过分析面部表情，辨识人群中潜藏的罪犯。

乌盖尔把这一技术用于民用，开发了一款预测长相的手机应用。研究人员用它预测了乔治小王子、小公主夏洛特和贝克汉姆女儿小七等人长大后乃至变老后的相貌。

以乔治小王子和夏洛特小公主为例，结合他们双亲的样貌，程序分别预测了两人2岁、7岁、20岁、40岁、60岁时的长相，可以看出，乔治小王子年轻时双颊丰满、一双大大的蓝眼睛没什么变化，中年不显老，到老了，双鬓会长出灰发，眼周和下巴生出皱纹；夏洛特小公主7岁时已出落成小美人，20岁时更像父亲威廉王子，嘴唇丰满，脸部轮廓更立体，40岁时面带稚气，老来除了眉间有点皱纹，脸部依然光滑。

乌盖尔接受《星期日泰晤士报》采访时宣称，程序的预测准确率可达80%。 据新华社

太空酿酒什么味儿？

到太空旅行了一遭的威士忌会跟在地面上发酵的有什么不同？英国雅柏酒厂2011年10月把一些未发酵完成的威士忌以及橡木颗粒送入国际空间站，并将同批次的酒放在酒厂中发酵以作对比。

经过3年太空旅行，“太空酒”去年回归地球。最近一段时间以来，酒厂一直在进行对比研究工作。酒厂负责人比尔·拉姆斯登说，“太空酒”味道明显不同，“这些酒尝起来有一股与众不同的烟熏香味，我从未喝过地球上有个味道的酒”。他表示，这一发现将可能会对酿酒业带来重要影响。让酒上太空并不是突发奇想，而是一系列科学研究的组成部分。

这一研究意在弄清“萜烯”在零重力下的变化。萜烯是一种化合物，能为许多食物和酒增添风味。 据新华社



孩子，祝你好运！

9月6日，在德国慕尼黑火车站外的难民集合区，一名乘坐大巴前往难民临时安置点的小女孩在向外挥手。

3岁叙利亚幼童小艾兰没能到达欧洲，而在土耳其南部海滩上长睡不醒。这一幕，刺痛了全世界公众的心。目前，欧洲正面临严重的难民危机，难民潮引发的经济社会问题和人道主义危机，已成为欧洲一些国家难以承受之重，也考验着欧盟内部的团结和应对能力。在过去两天，早前滞留匈牙利的数千名来自叙利亚等国的难民已陆续经奥地利抵达德国。 新华社

美军机被曝可用手机追踪

外媒称飞行员忘关雷达收发机 极端武装人员可轻松坐观军机动向

美军飞行员总有疏忽：在西亚和北非地区执行任务时，忘记关闭机载雷达收发机。

这样一来，他们就在飞机追踪定位网站“24小时飞行雷达”上留下痕迹，极端武装人员甚至可以通过“24小时飞行雷达”的手机应用坐观军机动向，从而逃逸隐蔽。

最新曝光

极端组织花25美元 就能查看美军机动向

俄罗斯“卫星”通讯社9月6日报道称，现在的极端组织不乏电脑专家，他们精通各种网络工具。“24小时飞行雷达”网站这样的免费平台，他们只要25美元的廉价智能手机就可以便捷使用。

新近曝光美军飞行员疏漏的是突尼斯维斯新闻节目。维斯新闻称，从“24小时飞行雷达”网站8月25日13时24分的数据图像看，一架无线电呼号为Magma30的飞机从突尼斯起飞，前往邻近阿尔及利亚的方向。

维斯新闻称，该飞机为美国空军特种作战司令部C-146A“猎狼犬”战术运输机，机尾编号N385EF。

次日，一架比奇B300“超级空中国王”从邻近突尼斯的意大利潘泰莱里亚岛起飞，参与美军非洲司令部搜寻巴尔杜博物馆恐袭相关人员的行动。今年3月，突尼斯巴尔杜博物馆遇袭，23人身亡，超过40人受伤，其中大部分为外国游客。

“猎狼犬”运输机主要用于运送特种部队，“超级空中国王”则是美国情报侦察机MC-12W的民用版。分析人士认为，两者相继现身，可能是“猎狼犬”投送行动人员在先，“超级空中国王”跟进提供技术支持。

美方行动

“24小时飞行雷达”网站 应政府要求删除数据

从“24小时飞行雷达”记录看，“超级空中国王”此后多次在突尼斯领空飞行，而“猎狼犬”的信息之后则无从搜索，这可能是应美国政府要求删除。

“24小时飞行雷达”网站发言人伊恩·佩特车尼克接受维斯新闻采访时承认，删除敏感信息是网站惯常做法。

这家网站所获飞机航行信息源于飞机的雷达收发机。为了保密，各国军方人员会在执行任务时关闭这一设备。

业界人士称，现在的极端武装人员中不乏电脑专家，如果飞行员不加以戒备，他们就可能从“24小时飞行雷达”的飞行信息分析得知即将实施的军事打击。比如，如果空中加油机KC-135集结，在塞浦路斯附近发出信号，那针对叙利亚武装人员的打击很有可能就要开始。

俄罗斯“卫星”通讯社说，虽然没有出现“24小时飞行雷达”数据帮助武装人员击落军方飞机的先例，但行踪的泄露多少让打击效果打了折扣。 据新华社